Predmét RE: 2024096 the binding |
Odesilatel TBS CZE-The Binding Site Info <TBS.info.cz@thermofisher.com> rounccuss
adresat [

Datum 2024-02-22 10:54

Dobry den,_

dékujeme Vam za objednavku a potvrzujeme jeji pfijeti.
Celkova hodnota Vasi objednavky je 119.450,- K¢ bez DPH.
Ocekavana expedice souprav z Vasi objednavky je 22/02/2024.
V pripadé jakychkoliv dotaz(i mé prosim kontaktujte.

S pozdravem a pfanim pékného dne,

The Binding Site s.r.o., part of Thermo Fisher Scientific
Pujmanové 1753/10a, Parkview office building, Nusle, 140 00 Praha 4, Ceska republika
IC: 290 21 600, Obchodni rejstiik: Méstsky soud Praha, oddil C, vloZzka 160527

Binding Site  \&

From:
Sent: Wednesday, February 21, 2024 2:10 PM

To: CZE-The Binding Site s.r.o. <info.cz@bindingsite.com>
Subject: 2024096 the binding

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious, report using the
Report Phish button in OQutlook or send to SOC@thermofisher.com.

Dobry den,
zasilam objednavku.

Prosim o zaslani potvrzeni objednavky i s celkovou cenou za zbozi. Dékuji.

S pozdravem

stav klinicke imunologie a alergologie
Fakultni nemocnice Hradec Kralové
Sokolska tf. 581, 500 05 Hradec Kralové



